



NDT Санкт-Петербург

**ДЕФЕКТОСКОПИЯ**

**23–24 апреля 2025 в Санкт-Петербурге, в КЦ «ПетроКонгресс» состоится 24-я Международная специализированная выставка приборов и оборудования для промышленного неразрушающего контроля «Дефектоскопия / NDT Санкт-Петербург».**

Выставка ежегодно объединяет специалистов в области дефектоскопии и становится площадкой для делового общения профессионалов в области НК из разных регионов России. Выставка ориентирована на практическое применение современных средств неразрушающего контроля. Для посетителей – это возможность сравнить и лично протестировать широкий ассортимент оборудования от ведущих компаний на рынке НК, получить технические консультации от специалистов на стендах и выгодные индивидуальные предложения.

В этом году на выставке ведущие компании отрасли представят новейшее оборудование для неразрушающего контроля различными методами, такими как: акустико-эмиссионный, вибродиагностический, визуальный и оптический, вихретоковый, капиллярный, магнитный, радиационный, тепловой, ультразвуковой и другие методы контроля. Среди участников такие компании как: i3D, МИРП-ИС, Акустические контрольные системы (АКС), ЕЦНК, Арнакс Групп, Арсенал НК, Дженерал оптикс, Intekpro, Прометей, Константа УЗК, Ньюком-НДТ, ПассатИнновации, Синтез НДТ, Синтез НПФ, ПВП СНК, Спектр ИД, Спектрофлэш, Стройприбор СКБ, Фирма Твема, Техно-НДТ, Физприбор, Формула НК, Центр цифра, Элтех-мед, Энергодиагностика и многие другие.

В рамках деловой программы компания MVK и «Русская лаборатория» проведут **практическую конференцию по вопросам неразрушающего контроля**. С докладами выступят эксперты компаний-производителей современного оборудования для промышленного НК, а также учебных центров, осуществляющих аттестацию сотрудников предприятий, профессиональных ассоциаций в области НК и ведущих промышленных предприятий России и стран СНГ. В числе спикеров конференции — эксперты ИТС, Центр Цифра, АктивТестГруп, Инспрем, Ньюком-НДТ, Диагност ПБ, АКС, Машпроект, Энергодиагностика и др.

Также на территории выставки состоится **заседание Петербургского научно-практического семинара по НК «Гурвич-клуб»**, которое пройдет в открытом формате 24 апреля. Это отличная возможность познакомиться с ведущими специалистами отрасли, обменяться опытом и узнать о последних трендах в неразрушающем контроле.

Во все дни выставки посетители смогут принять участие в **«Марафоне призов»** и выиграть приятные и полезные подарки от партнеров, числе которых: пауэрбанки, коврики для мыши, сертификаты на скидки, книги и пособия по НК, сувенирная продукция многое другое. **Партнеры розыгрыша:** Русская Лаборатория, ООО АКС, АО Интек, Константа УЗК, МИРП-ИС, ПассатИнновации, Синтез НДТ, ЭНЕРГОДИАГНОСТИКА, НТЦ «Эксперт» КИНЕТИК, ИД Спектр, Техно-НДТ, ООО Центр Цифра.

А также посетители смогут полистать и приобрести самые актуальные издания, посвященные различным методам неразрушающего контроля в **Книжной лавке дефектоскописта на выставке «Дефектоскопия / NDT Санкт-Петербург»**.

**Генеральный спонсор выставки:** ООО «ЕЦНК» — центр компетенций по неразрушающему контролю и испытаниям.

Организатор — компания MVK  
Офис в Санкт-Петербурге  
E-mail: [ndt@mvk.ru](mailto:ndt@mvk.ru)  
Тел.: +7 (812) 401 69 55  
[ndt-defectoscopy.ru](http://ndt-defectoscopy.ru)